ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2020.

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Luana dos Santos, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Pedro Lauri Schmitz, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel e Susana Exner. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão Ordinária Nº 162 (número cento e sessenta e dois). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 161 (Número cento e sessenta e um) que foi aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção. Nas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, constou-se. Of Cam 044/GAB/2020, que encaminha a resposta ao pedido de informação 001/2020, do Vereador Roque Ferreira Neckel, “Quanto ao pedido formulado pelo nobre edil, referente ao estado de conservação do Pórtico da entrada do Município, localizado próximo à divisa com o Município de Ivoti, informamos antes de mais nada, que tal reforma encontra-se em fase licitatória, muito precisamente, teve seu pedido de abertura entregue ao setor de compras e licitações no último dia 18/09/2020. A partir de agora, cabe ao setor responsável elaborar o edital de licitações, publicá-lo e então dar andamento ao processo de tomada de preços para a contratação da empresa responsável pela obra. Cabe destaque ainda, que o pórtico se encontra em tão mal estado, em razão do material adquirido para sua construção, uma vez que, por ser de má qualidade, não tiveram a durabilidade esperada, resultando na necessidade de uma reforma tão precoce, como está ocorrendo agora. Como dito, a atual administração constatou a necessidade de reparo daquela obra, tanto que tal previsão já constava no orçamento deste ano, dependendo agora tão somente do processo de licitação para dar início aos trabalhos reparatórios.” Of. 010/DK/2020, do vereador Daniel Eloir Krummenauer, que “após manifestação favorável do Plenário, encaminhe ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação nº 008/2020”. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum vereador se inscreveu, passou-se para as PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS,  onde constaram  o Pedido de Informação nº 08/2020, de autoria do vereador Daniel Eloir Krummenauer cujo objeto: “Que o Poder Executivo informe, por escrito, o nome dos proprietários dos terrenos e valor que cada um deverá pagar, pela pavimentação asfáltica, na Rua Armando Seewald, entre a Rua Ipiranga e Rua Lupicínio Rodrigues. Também solicito que informe o valor total da obra, e se a mesma terá passeio público.” com a justificativa: “Justifico minha solicitação, pois fui procurado por munícipes, moradores desta rua, que me solicitaram estas informações.” O Ofícios dos Vereadore em conjunto, dirigido à empresa de ônibus Socaltur, “Vimos através do presente, solicitar-lhe a análise da viabilidade de recomposição das linhas de ônibus intermunicipais, disponibilizadas ao transporte de passageiros do Município de Presidente Lucena. É sabido que em razão da pandemia causada pelo COVID-19 foram reduzidos os números das linhas, que até então eram 04 (quatro) diariamente (início do dia, ao meio dia, meio da tarde e à noite). Ocorre que com a gradativa volta a normalidade das indústrias, comércio e prestações de serviços, a manutenção de apenas duas linhas (uma pela manhã e outra no final do dia) tem trazido imenso prejuízo à população do Município, que encontra-se com sérias dificuldades de deslocamento. Pelo exposto, solicitamos posicionamento sobre a possibilidade de volta da prestação de serviços como vinha ocorrendo antes da pandemia.” Ambos foram aprovadas por unanimidade. Na DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, não constaram projetos a serem distribuídos. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, onde não haviam projetos a apreciar. No período do GRANDE EXPEDIENTE, não houve 
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vereadores inscritos. Como se mais nada houvesse para ser deliberado. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 14 (catorze) de outubro de 2020 (dois mil e vinte), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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